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ATA DA 14ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA – COMCIT  
 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e sete, às 10h00min, na sede da Secretaria 1 
Municipal de Planejamento, Orçamento e Finanças – SEMPLA -, situada a Rua Dr. Ewerton 2 
Dantas Cortez, 1432 – Tirol, ocorreu a 14ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 3 
Ciência e Tecnologia – COMCIT. Presentes à reunião os conselheiros: LECY DE MARIA 4 
ARAÚJO GADELHA FERNANDES – UNP, VALDENILDO PEDRO DA SILVA-5 
CEFET, EDILTON DE OLIVEIRA CAVALCANTI-SEBRAE, LUIS CARLOS DE 6 
NORONHA E SOUSA-CÂMARA MUNICIPAL, GIOVANNI GOMES ARAUJO-7 
SEMAD, MARIA DE LOURDES VALENTIM BARBALHO-SME, ROSIRES MAGALI 8 
BEZERRA DE BARROS-SMS, JULIANO MARCIO PIRES DE SOUSA-SEMURB E 9 
NELSON MARQUES-SBPC. Presentes também na reunião o assessor jurídico da 10 
SEMPLA, MOZART ALBUQUERQUE NETO, JONALDO CARRILHO DE OLIVEIRA, 11 
IRANI SANTOS e MANOEL JÚNIOR SOUTO DE SOUZA-Secretário Executivo do 12 
COMCIT. Depois de verificada a existência de quorum mínimo para deliberação, o Vice-13 
presidente no exercício da presidência desse Conselho, Sr. NELSON MARQUES, iniciou os 14 
trabalhos apresentando a pauta da reunião que consistia na discussão sobre as Redes 15 
Cooperativas de Pesquisa: Políticas Públicas, Cidades Interativas e Entes Metropolitanos, e 16 
a designação de uma Comissão para analisar e aprovar as propostas apresentadas em cada 17 
Rede, através de uma Instituição líder. Em seguida procedeu-se à leitura da Ata da reunião 18 
ocorrida no dia trinta de maio do ano em curso que discutiu mudanças no edital no 02/2007 19 
SEMPLA/COMCIT - aprovada sem modificações e assinada pelos conselheiros presentes 20 
naquela ocasião-. Na seqüência, o presidente em exercício do COMCIT, fez um breve relato 21 
das três Propostas apresentadas e questionou se os conselheiros estavam todos informados 22 
sobre o encaminhamento abordado. Os conselheiros presentes apresentaram sugestões para 23 
formação da Comissão de Análise e Avaliação das propostas. Ficando definido que seria 24 
formada uma Comissão composta por seis conselheiros do COMCIT, subdividida em três 25 
grupos de dois representantes e que nenhum dos componentes da Comissão poderia analisar 26 
proposta na qual a Instituição que representa tenha participado. A Proposta da Rede 27 
“Políticas Públicas”, liderada pela UFRN, será analisada pelo Sr.LUIS CARLOS DE 28 
NORONHA E SOUSA representante da CÂMARA MUNICIPAL e o Sr.GIOVANNI 29 
GOMES ARAÚJO-SEMAD, a Rede “Cidades Interativas”, liderada pelo CEFET-RN, será 30 
analisada pela Sra. LECY DE MARIA ARAÚJO GADELHA FERNANDES, representante 31 
da UNP, e Sra. MARIA DE LOURDES VALENTIM BARBALHO – SME, a de “Entes 32 
Metropolitanos”, liderada pela UNP, será analisada pelo Sr.EDILTON DE OLIVEIRA 33 
CAVALCANTI-SEBRAE/RN e Sra.ROSIRES MAGALI BEZERRA DE BARROS-SMS. 34 
A reunião da Comissão para análise e avaliação das Propostas ficou agendada para o dia 35 
doze de setembro de dois mil e sete, às 09h00min na SEMPLA. Também ficou definida uma 36 
reunião extraordinária do COMCIT para o dia dezessete de setembro as 09h00minh, no 37 
mesmo local, visando à homologação das decisões de análise das propostas e 38 
encaminhamento para publicação dos resultados. Esgotada a pauta da reunião, abriu-se 39 
espaço para informes, contemplando a discussão sobre o orçamento existente para 40 
constituição da Biblioteca Virtual e a sugestão de se incluir na pauta da próxima reunião do 41 
COMCIT, a apresentação e apreciação da proposta. O Senhor LUIS CARLOS DE 42 
NORONHA E SOUSA, representante da Câmara Municipal informou da criação de duas 43 
comissões permanentes, uma que abordará temas como Educação, Cultura e Esporte e outra 44 
direcionada ao fomento de C&T que, possivelmente contribuirá com o incremento 45 
orçamentário do COMCIT. Não existindo nada mais a acrescentar, o presidente em 46 
exercício, o Senhor NELSON MARQUES, solicitou que eu MANOEL JÚNIOR SOUTO 47 
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DE SOUZA, Secretário Executivo, redigisse ata, que achada conforme, será assinada por 48 
mim, pelo Vice-Presidente no exercício da presidência e pelos conselheiros presentes à 49 
reunião.50 
 
 
 
 
__________________________________       _______________________________ 
MANOEL JÚNIOR SOUTO DE SOUZA                      NELSON MARQUES 
            Secretário Executivo                                  Vice-Presidente no exercício da      
                                                                                      Presidência do COMCIT 
 
 
 
 
CONSELHEIROS: 
 
Lecy de Maria Araújo Gadelha Fernandes 
Valdenildo Pedro da Silva 
Edilton de Oliveira Cavalcanti 
Luis Carlos 
Giovanni Gomes Araújo 
Maria de Lourdes Valentim Barbalho 
Rosires Magali Bezerra de Barros 
Juliano Marcio Pires de Sousa 
Nelson Marques  
 


